



书画爱好者罗洋(左)和画家朋友李强在欣赏书画作品《远行的绿马》。



展出的部分作品。

『丹青颂党恩』六和堂首届作品展坊子巡展开幕 90余幅精品力作 邀您来赏

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 郭超

8月29日,“丹青颂党恩”六和堂首届作品展坊子巡展在坊茨美术馆开幕。此次展览共展出蒯宪、潘曙光、沈光成、谭国祥、曹红军等30余位书画家的90余幅精品力作,包括书法、国画、油画、篆刻、摄影、雕塑、考释、颖拓以及诗词文章等,为广大书画爱好者奉上一场艺术盛宴。

上午10时许,记者走进坊茨美术馆,涵盖山水、人物、书法等多种题材的作品映入眼帘,这些作品或选题于百姓生活,或寄情于大好河山,在书画家们的妙笔下生动展现了党的光辉历程,热情讴歌了党的丰功伟绩。

其中,西泠印社社员、山东省书法家协会顾问、万印楼印社社长、潍坊市文化馆副研究馆员蒯宪的书法作品,吸引不少书画爱好者的目光。这些书法作品笔墨淋漓、洗练精准,不仅彰显出书法美的特征,还具有结构、线条、章法之美感,体现出蒯宪对艺术的敬畏和对人生的领悟。

“我作为六和堂的一名作者,能参加这次展览十分荣幸。”蒯宪表示,这次展览的明显特点是参展作品艺术门类齐全,作者来自社会各领域,以民间自由组合的形式把众人的创作成果集中呈现给社会,这不仅是一次新的尝试,也是一次新的尝试。在今后的创作中,蒯宪希望能够继续深入生活,提高自己的素养,为潍坊的文化事业建设贡献绵薄之力。

本次展览吸引了众多书画爱好者前来参观,他们边欣赏边讨论。在潍坊市文化馆副研究馆员潘曙光的书画作品《远行的绿马》前,城区书画爱好者罗洋及他的画家朋友李强,正在仔细欣赏这幅作品。“这幅作品老辣而不失古朴,比例、结构、用墨掌握恰到好处,骏马与大山结合,展现出生命的顽强和不屈不挠。”罗洋说。

据悉,六和堂成立于2015年初春,是我市部分诗书画印爱好者自发组成的一个以学习、交流、批评、进步为主旨的学术沙龙团体,现有作者30余人。六和堂倡导深入传统,鼓励探索创新。同时强调艺术性、学术性和包容性相结合,多年来致力文化交流、倾心志愿服务,体现出文化工作者的责任与担当。

本次展览由潍坊学院、潍坊市文学艺术界联合会、潍坊日报社、齐鲁文化(潍坊)生态保护区服务中心、坊子区委宣传部、坊子区文化和旅游局主办,将持续至9月4日,有兴趣的市民可到现场参观。

警娃进警营 看看“不一样”的警爸警妈

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)8月25日,寒亭公安分局组织开展了“警娃进警营 童心暖警心”民警子女警营体验活动,邀请20余名警娃,在警爸警妈陪伴下走进警营,零距离感受警营文化,让警娃们对警爸警妈的工作有了更深入的了解。

“哇,这枪好酷啊!”在警娃们的期盼声中,特警队员向他们展示了手枪、自动步枪、狙击枪等警用武器装备,详细介绍了使用场景和使用方法,并结合校园安全讲述了遇到危险情况的处置方式。警娃们纷纷伸出小手触摸眼前的警用武器装备,有的摆出射击姿势让爸爸妈妈帮自己定格“炫酷”瞬间。

在仿真毒品展示区,各式各样的仿真毒品吸引了警娃们的目光。在“毒品知识抢答”环节,警娃们纷纷举手回答问题,在游戏中提高了他们对毒品的认

识,增强了他们的拒毒能力。随后,警娃们还参观了基层派出所,了解了基层派出所的职责任务。

最后,警娃们手持反诈宣传牌为反诈“代言”,和爸爸妈妈观看了反诈题材电影《孤注一掷》。反诈民警结合电影情节开展现场反诈宣传,警娃们纷纷表示要把反诈知识讲给同学听,让更多人远离诈骗。

“今天,妈妈给我和其他警宝讲解了反诈知识,我很骄傲有位警察妈妈!”“我终于理解了爸爸为什么整天加班,我长大后也要成为和爸爸一样优秀的警察。”通过此次活动,警娃们对警营工作和生活有了更加深入的了解,他们感受到了警营大家庭的温暖和警营文化的魅力,也体会到了父母工作的艰辛和肩负的责任,增加了对父母职业的认同感和自豪感。



警娃们了解警用武器装备